Technical
Adata sheet

QUARTETTO BAFFLE

Pannello rettangolare fonoassorbente bifacciale per fissaggio a soffitto

Double sided sound-absorbing rectangular panel for ceiling

Panneau acoustique rectangulaire double face pour fixation au plafond
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DESCRIZIONE | description | description

Pannello fonoassoribente a sospensione, rettangolare e bifacciale, realizzato interamente in fibra di
poliestere. Il pannello & composto da un‘anima in fibra di poliestere, rivestita sulle superfici visibili e sui
bordi perimetrali con tessuto in classe O, A o B, solidamente applicato allimbottitura. L'installazione a
soffitto avviene tramite 2 cavi in acciaio regolabili in altezza.

Suspended sound-absorbing panel, rectangular and double-sided, made entirely of polyester fiber.

The panel consists of a polyester fiber core, covered on the visible surfaces and perimeter edges with a
Class 0, A or B fabric, firmly bonded to the padding. Ceiling installation is carried out using two height-
adjustable steel cables.

Panneau acoustique suspendu, rectangulaire et double face, entierement réalisé en fibre de polyester.
Le panneau est composé d'une adme en fibre de polyester, revétue sur les surfaces visibles et les bords
périphériques d'un tissu de classe 0, A ou B solidement fixé au rembourrage. L'installation au plafond
s'effectue au moyen de deux cables en acier réglables en hauteur.
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COMPOSIZIONE | composition | composition Acoustic TecC noloax
0 Rivestimento in tessuto Upholder fabric cover Revétement en tissue
9 Fibra di poliestere Polyester fiber Fibre de polyester
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DIMENSIONI | dimensions | dimensions

DIMENSIONI STANDARD

h.40/60 x . 92/12/132/152/172

Spessore | Thickness | Epaisseur
3cm

CONFIGURAZIONI

SISTEMA DI FISSAGGIO | hanging systems | systémes d’accrochage

CAVI PER

CEILING SOSPENSIONE

SUSPENSION
CABLES

CABLES POUR
SUSPENSION

Cavo standard regolabile 20-120 cm
Optional cavi 300 cm

Standard cable adjustable 20-120 cm
Optional cable 300 cm

Cdable standard réglable 20-120 cm
Option céble 300 cm
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PRESTAZIONI | performance | performance

Indice di assorbimento acustico per metro quadro di prodotto - UNIEN ISO 345:2004
Sound absorption index per square meter of product |
Indice d'absorption acoustique par metre carré de produit
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CERTIFICAZIONI | certifications | certificats

& B-s2, dO - UNI EN 13501-1:2009 Eﬂm CAM ready

'|||||'|' UNIEN ISO 345:2004 Green fabric

SOSTENIBILITA | sustainability | durabilité

Facile installazione |
Easy installation | Installation facile

Materiali | materials | matériaux
average 70 % recycled

Facile manutenzione |
Easy maintenance | Entretien facile

Riciclabilita | recyclability | recyclabilité
100%
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RIVESTIMENTO IN TESSUTO | fabric upholstery | revétements en tissu

Cat. 0 MIRAGE |
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Cat. A CONVERT 2000 |
A 2402 A 2555 A 2203 A 225] A 2252 A 2307 A 2303

Cat. A CONVERT MELANGE |
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RIVESTIMENTO IN TESSUTO | fabric upholstery | revétements en tissu

Cat. B MIRAGE 3D |

B 10488 B 10231

B 1041 B 10415 B 10414 B 103N

Cat. B FENICE |

B 505 B 451 B 303 B52 B 454

B 301 B 302

Quick ship

Leggere differenze di colore tra una partita e l'altra sono da considerarsi normaii

I programma Quick Ship & una selezione di rivestimenti disponibili a magazzino per garantire una consegna rapida di articoli
selezionati. Consulta il listino per maggiori informazioni.

The Quick Ship program is a selection of coatings available in stock to ensure fast delivery of selected items. Check the price list for
more information.

Le programme Quick Ship est une sélection de revétements disponibles en stock pour garantir une livraison rapide de certaines

articles sélectionnés. Consultez le tarif pour plus dinformations.
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GARANZIA | warranty | garantie

anni | years | ans

AMBIENTE 1985 SRL assicura che i prodotti della linea LvB Italia manterranno le caratteristiche originarie per
5 anni dalla consegna, salvo normale usura e nel rispetto delle istruzioni d'uso. In caso di difetti coperti
dalla garanzig, 'azienda provvederd alla sostituzione gratuita del prodotto, restando esonerata da ogni
altra forma di responsabilitd. La garanzia non si applica a componenti, accessori o materiali forniti dal
cliente per personalizzazioni.

AMBIENTE 1985 SRL guarantees that LvB ltalia products will retain their original characteristics for 5 years
from delivery, except for normal wear and tear and in compliance with the instructions for use. In the event
of defects covered by the warranty, the company will replace the product free of charge and is exempt
from any other liability. The warranty does not apply to components, accessories, or materials supplied by
the customer for customization.

AMBIENTE 1985 SRL garantit que les produits LvB Italia conserveront leurs caractéristiques d'origine pendant
5 ans a compter de la livraison, sauf usure normale et dans le respect des instructions d'utilisation. En

cas de défaut couvert par la garantie, l'entreprise remplacera gratuitement le produit et décline toute
responsabilité. La garantie ne s‘applique pas aux composants, accessoires ou mateériaux fournis par le
client pour la personnalisation.

NOTE | notes | notes

Le informazioni contenute in questo messaggio e negli eventuali allegati sono da considerarsi riservati ed il loro utilizzo € consentito
unicamente al destinatario ed unicamente per le finalitd sopra indicate. Costituisce comportamento contrario ai principi dettati dall
D.Lg.196/2003 il trattenere il messaggio, diffonderne contenuto, inviarlo ad altri soggetti, eseguirne copia in tutto od in parte, I'utilizzo da
parte di soggetti diversi dal destinatario e per finalitd diverse da quelle sopra indicate.

The information contained in this message and any attachments are to be considered confidential and their use is allowed only to
the recipient and only for the purposes indicated above. It constitutes behavior contrary to the principles dictated by D.L. 196/2003 to
retain the message, disseminate the content, send it to other subjects, make a copy in whole or in part, the use by parties other than
the recipient and for purposes other than those indicated above.

Les informations contenues dans ce message et dans les éventuelles pieces jointes sont considérées comme confidentielles et leur
utilisation n‘est autorisée qu’‘au destinataire et uniquement aux fins indiquées ci-dessus. Le fait de retenir le message, d’en diffuser
le contenu, de I'envoyer a d’autres personnes, d'en faire des copies en tout ou en partie constitue un comportement contraire aux
principes dictés par le décret I6gislatif 196/2003, I'utilisation par des personnes autres que le destinataire et & des fins autres que celles
indiquées ci-dessus.
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